Estimado/a (nombre del estudiante):
Gracias por inscribirte en el Estudio bíblico toServe, ¡te damos la bienvenida! Estoy esperando con ansias poder conocerte a medida que recorramos estas lecciones juntos. En la parte trasera de cada lección, puedes hacer preguntas o compartir peticiones de oración especiales. Estaré revisando cada lección y dejándote notas, orando por ti, respondiendo tus preguntas y brindándote palabras de ánimo.
Este curso consiste en una «Introducción a la vida nueva en Jesús», y luego La Palabra y el Espíritu Santo (WHS, por sus siglas en inglés), 12 lecciones que abarcan el Evangelio según Juan y el libro de los Hechos. Recibirás un certificado al finalizar esta serie.
Las preguntas tienen referencias bíblicas que te ayudarán a encontrar todas las respuestas directamente en tu Biblia. Una vez que completes esta lección, envíanosla por correo en el sobre que adjuntamos. Por favor, hazme saber en la página trasera de cada lección qué versión de la Biblia estás usando. Esto me ayudará a revisar tus respuestas.
Hay un Marcador bíblico incluido en esta lección, «Pasos para la salvación». Oro por que puedas creer para salvarte, y luego dárselo a alguien más.
En este paquete también se incluye una tarjeta de inscripción a la «Comunidad de correspondencia bíblica», si es que conoces a alguien más a quien le gustaría participar de estas lecciones. La persona que quiera inscribirse debe completar el formulario, y puedes incluirlo en el sobre de tu lección y enviárnoslo por correo.
Tu familia o tus amigos en casa también pueden completar las lecciones junto a ti. Por favor, diles que visiten nuestro sitio web www.toserve.org. Una vez allí, deben hacer clic en la pestaña «Correspondencia bíblica». Luego, seleccionar «Estudios en casa BCF». Allí podrán ver los pasos para imprimir las lecciones y enviárnoslas.
Espero tu respuesta. Que Dios te bendiga,
(Primer nombre del docente)

