Estimado/a (Primer nombre del estudiante):
Buen trabajo con la Introducción a la vida nueva en Jesús. Por favor, revisa los comentarios que dejé en la lección.
Ahora comenzaremos con la serie de lecciones «La Palabra y el Espíritu». Contiene 12 lecciones que abarcan el Evangelio según Juan y el libro de los Hechos. La primera lección, Evangelio según Juan 1 de 5, te llevará a través de Juan, capítulos 1 al 4.
El Evangelio según Juan cuenta la historia del origen de Jesús, su misión y el papel que desempeña (Juan 1:16-17). Juan dice que Jesús es la Palabra de Dios hecha carne, y trae «la gracia y la verdad», reemplazando la ley de Moisés y dando a conocer a Dios en el mundo.
¡Dios es nuestro Padre! (Juan 1:12) «Mas a todos los que le recibieron, a los que creen en su nombre, les dio potestad de ser hechos hijos de Dios».
Una vez que completes esta lección, envíanosla por correo en el sobre que adjuntamos. Por favor, hazme saber en la página trasera de cada lección qué versión de la Biblia estás usando. Esto me ayudará a revisar tus respuestas.
Hazme saber si tienes alguna pregunta, comentario o petición de oración en la última página de la lección. Adjuntamos una tarjeta de inscripción al «Estudio bíblico toServe» por si conoces a alguien que desee participar.
BORRE ESTE TEXTO Y AÑADA UN PÁRRAFO PERSONAL AQUÍ SI LO CREE NECESARIO A PARTIR DE ALGUNA RESPUESTA O LO QUE EL ESTUDIANTE HAYA AÑADIDO EN LA SECCIÓN «PREGUNTA O COMENTARIO» DE UNA LECCIÓN.
Que Dios te bendiga,
(Primer nombre del docente, inicial del apellido)
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