Estimado/a (Primer nombre del estudiante):
¡Buen trabajo en la sección del Evangelio según Juan! En el último capítulo (Juan 21, versículos 15 al 17), Jesús le pregunta a Pedro tres veces: «¿Me amas?». También le dice: «Apacienta mis ovejas». ¿Qué es lo que aprendemos aquí? ¿Cuál es la directiva que nos da Jesús a nosotros, la Iglesia?
Ahora, en el libro de los Hechos, pronto conoceremos quién es este «Consolador» que Juan menciona en Juan 14:16. Esta sección de la serie consiste en siete lecciones sobre el libro de los Hechos. Este fue escrito por Lucas. A medida que lo leas, es útil tener siempre presente a quién se dirige Lucas, y si está relatando una experiencia personal o algo que le contaron.
BORRE ESTE TEXTO Y AÑADA UN PÁRRAFO PERSONAL AQUÍ SI LO CREE NECESARIO A PARTIR DE ALGUNA RESPUESTA O LO QUE EL ESTUDIANTE HAYA AÑADIDO EN LA SECCIÓN «PREGUNTA O COMENTARIO» DE UNA LECCIÓN.
Hazme saber si tienes alguna pregunta, comentario o petición de oración en la última página de la lección. Adjuntamos una tarjeta de inscripción al «Estudio bíblico toServe» por si conoces a alguien que desee participar.
Que Dios te bendiga,
(Primer nombre del docente, inicial del apellido)
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